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B3anMHOe pacnosioXeHue
MPAMOU U OKPYXKHOCTH



* HOKAMMTO HA MOAGNAX, KAK MOIYT







* 0T KAKMX 27I0MOHTOB OKDYIXHOCTH MOIYT 3ABMCOTD 3TH CIIYUaMP

PucyHok B3anmHoe Yucrno obLmx Paguyc PaccTosiHue ot CpaBHuTE R1n d
pacrnonoxeHue To4Yek OKPY>XXHOCTU R LleHTpa OKPYXHOCTK
00 npsimomn d

BbiBoA: EC/1M paccTosiHME OT LIEHTPA OKPYKHOCTM [0 NPSAMOM paBHO
paguycy, NpsiMasl KacaeTCA OKPYKHOCTU U MMEET OZHY OBLLYH0 T OYKY C
OKPY*KHOCTbIO.

Ecan paccTtosiHMe OT LEHTpA OKPYKHOCTU A0 NpsIMOM 60Jiblue paamyca,
OKPYYXHOCTb M NMpsAMas He UMEKT 06LMX TOYEK.

Ecan paccTosiHMe OT LEeHTpa OKPYXKHOCTU A0 NPSIMOM MeHblUe paJmyca,
npAMasn nepeceKkaeT OKPYKHOCTb M UMEET C HEW JiBE OBLLMX TOYKM.



* NepBbii
cayyaum:
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ABE 00I[Me TOUYKH
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d — paccrosinre OT HEHTPA OKPYKHOCTH 0 NMPSIMO



* BTopoM ciyyaM:

d=r -

OHA 001I1afl TOYKA

d — paccrosinue OoT HEHTPA OKPYKHOCTH 0 NMPSIMOiA



* TpeTuH cnyvam:
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d — paccTosiHHE OT LIEHTPA OKPYKHOCTH 10 IPAMOM



OnpeaenmTb B3aMMHOE PacrosiIoKEHMU NPAMOM U
OKPY*HOCTHU, €C/U:

1. R=16¢cM, d=12CM™m

2. R=5cmMm, d=4,2cm
3. R=7,2am, d=3,70Mm
4. R=8 cM™m, d=1,2aMm

5.R=5cCMm,
d=50MM



YT0 MOXXHO CKasaTb O B3aMMHOM pPacrnoJioXXeHUU
NPAMOU U OKPYKHOCTH, €C/ZIM ANAMETP OKPYKHOCTHU
paBeH 10,6 cM, a pacCToAHUE OT LLeHTPa OKPYXHOCTMU
10 NPAMOM paBHO:

1. 7,15 cm;
2. 3 aM;
3. 83 MM;



[lpoBeaUTE NpAMbIE 4Yepe3 KaxKAble ABE TOYKM.
CKONIbKO 06LLUMX TOYEK MMEET KaxKAas M3 NPAMbIX

C OKPYXKHOCTbHO.

Mpamas M OKPYKHOCTb HE MMEIOT 0BLLMX TOYEK.

MpAmas M OKPYKHOCTb MMEIT TOJIbKO OAHY

TOUKY.

MpAMble , , ) M OKPYKHOCTb UMEIT

Be obume



